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LA CONFIANCE DU GRAND PUBLIC 

DANS LES MÉDICAMENTS RESTE TRÈS ÉLEVÉE

   Tout à fait confiance

   Plutôt confiance

   Plutôt pas confiance

   Plutôt pas du tout confiance

Les Français  
ont-ils confiance 
dans leurs 
médicaments ?
Une étude Ipsos pour l’Observatoire sociétal  
du médicament de novembre 2019 révèle que  
la confiance des Français dans les médicaments 
demeure à un niveau élevé depuis dix ans. 
Cependant, ils sont davantage rassurés lorsque 
ces traitements sont prescrits par un médecin, 
qu’ils sont remboursés et de marque. Certains 
médicaments spécifiques (biologiques, 
biosimilaires, d’immunothérapie ou de thérapie  
génique) restent assez peu connus mais  
les Français qui les connaissent leur font  
plutôt confiance.

8/10 
Part des Français 
ayant confiance 
dans les 
médicaments.

87 %
Part des Français 
ayant confiance 
dans les 
médicaments 
prescrits sur 
ordonnance, 
contre 66 % pour 
les médicaments 
sans ordonnance.

76 %
Part des Français 
ayant confiance 
dans les vaccins.

86 %
Part des Français 
ayant confiance 
dans les 
médicaments 
d’immunothérapie.
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Source : Observatoire 
sociétal du médicament, 
novembre 2019.
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